

**ERRATA - EDITAL N.º 223, DE 27 DE MAIO DE 2021**

O DIRETOR DE ASSUNTOS ESTUDANTIS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO das seguintes informações do edital:

**1. Onde se lê: (fl.8)**

6.8. **Dia 05/08/2021** - Interposição de Recursos contra as Inscrições Confirmadas, caso alguma imprecisão seja verificada no documento, por meio do preenchimento e envio do formulário disponível no ANEXO VII, no endereço eletrônico <http://ead3.ifsp.edu.br/>.

Leia-se

6.8. **Dia 05/08/2021** - Interposição de Recursos contra as Inscrições Confirmadas, caso alguma imprecisão seja verificada no documento, por meio do preenchimento e envio do formulário disponível no ANEXO VII, para o e-mail [recursodoprocessoseletivo@ifsp.edu.br](mailto:recursodoprocessoseletivo@ifsp.edu.br)

São Paulo, 04 de agosto de 2021

**(Original assinado)**

Marcos Daniel Liba

Coordenador de Políticas de Acesso e Processo Seletivo

**(Original assinado)**

Reginaldo Vitor Marculli Pereira

Diretor de Assuntos Estudantis - DAEst